

題目：掃羅到保羅—使命驅動的人生 戎翰 牧師

經文：使徒行傳 26:9-23

9 從前我自己以為應當多方攻擊拿撒勒人耶穌的名。10 我在耶路撒冷也曾這樣行了。既從祭司長得了權柄、我就把許多聖徒囚在監裡。他們被殺、我也出名定案。11 在各會堂、我屢次用刑、強逼他們說褻瀆的話。又分外惱恨他們、甚至追逼他們直到外邦的城邑。12 那時、我領了祭司長的權柄和命令、往大馬色去。13 王阿、我在路上、晌午的時候、看見從天發光、比日頭還亮、四面照著我、並與我同行的人。14 我們都仆倒在地、我就聽見有聲音、用希伯來話、向我說、掃羅、掃羅、為甚麼逼迫我。你用腳踢刺是難的。15 我說、主阿、你是誰。主說、我就是你所逼迫的耶穌。16 你起來站著、我特意向你顯現、要派你作執事作見證、將你所看見的事、和我將要指示你的事、證明出來。17 我也要救你脫離百姓和外邦人的手。18 我差你到他們那裡去、要叫他們的眼睛得開、從黑暗中歸向光明、從撒但權下歸向神。又因信我、得蒙赦罪、和一切成聖的人同得基業。19 亞基帕王阿、我故此沒有違背那從天上來的異象。20 先在大馬色、後在耶路撒冷、和猶太全地、以及外邦、勸勉他們應當悔改歸向神、行事與悔改的心相稱。21 因此、猶太人在殿裡拿住我、想要殺我。22 然而我蒙神的幫助、直到今日還站得住、對著尊貴卑賤老幼作見證。所講的、並不外乎眾先知和摩西所說、將來必成的事。23 就是基督必須受害、並且因從死裡復活、要首先把光明的道、傳給百姓和外邦人。

CCCNJ Covid 聯合委員會理事會討論並決定了以下重新開放時間表，以響應教堂從第 3 階段到第 2 階段的重新開放，重點如下：

1. 主日崇拜：上午 9:45

- 9 月 5 日起，國語堂主日崇拜全面開啟，YouTube 線上服務將終止。但是，主日崇拜的影音仍然可以在教會網站上觀看。
- 為配合國語堂崇拜重新開放，兒童主日崇拜(11:30 am)和主日學也將於 9 月 5 日起在教堂舉行。

2. 星期五團契：晚間 8:00

- 國語堂團契預定從 7 月 9 日開始移回教會舉行。
- 星期五兒童節目也預定從 7 月 9 日在教會舉行。

3. 主日學：上午 11:30

- 國語堂主日學將於 9 月 5 日起在教會舉行。

4. 週三禱告會：晚間 8:00

- 9 月 5 日起將以雙重方式~教堂與 Zoom 同時舉行。

5. 注意事項：

- 入大堂前進行自我評估，測量體溫並在招待台前登記姓名。目前來參加實體敬拜的弟兄姐妹，可以留在教會教室繼續參加 Zoom 主日學上課。請向阿明弟兄索取教會 Wi Fi 密碼。
- 為自己和他人的安全，請繼續戴上口罩。
- 食物的食用仍禁止。
- 若乘坐國內外班機的兄弟姐妹，請參照 CDC 旅遊要求接受檢測管制。

主日服事同工	7-4-21	7-11-21
講員	戎翰 牧師	楊知予長老
領會	武如亮	謝明
司琴	周維容	柯娟玲
音控/投影	蕭天民/李約翰/潘孝玫	蕭天民/陳濱/曾杰銘
插花	唐國梅/李維敏	Berna Liaw/徐慧娟
招待	恩友	恩友



奉獻

232 South Beverwyck Road, Parsippany, NJ 07054

主日崇拜直播: <http://www.youtube.com/cccnjparsippany/live>

教會消息和禱告事項

- 暑期青少年 Pittsburgh 短宣隊已平安歸來。感謝主! 幫助他們藉著短宣的經歷, 視野被擴闊, 靈命被深化。
- 為今年的高中畢業生讚美神, 祝福他們在今秋進入大學之前, 能享受美好的家庭時光。
- 七月 9 日和 11 日開始, 青少年團契將恢復在 Grange 的聚會。週五晚上七點 30 分的團契活動。主日上午九點 45 分的主日學課程。
- 七月~八月每星期三下午 6~7 點 | 教會涼亭 | Meals of Blessings 「愛心送餐服務」於本週三 七月 7 日開始, 每星期三晚間將為我們社區中的窮困家庭提供免費熱食。也為教會中年長、行動不便或生病的兄弟姐妹們提供送餐到家的服務。如果你知道任何人有需要, 請致電 973-335-0183 與我們教會的秘書小蘭聯繫。
- 為「愛心送餐服務」的順利進行禱告! 也為主恩堂參與社區服務的義工禱告! 他們每星期五由 Morris 郡的食物庫取出食物袋, 然後開車送到附近一些無法出門, 但有需要的家庭。
- 八月 9 日~八月 13 日 | In person/戴口罩
暑期兒童聖經學校(VBS)已經接受報名, en.ccnj.org/children/vbsmain。
✓ 招收四歲~五年級學生。(目前已超過 40 人報名)
✓ 學員報名截止日期: 7 月 25 日。
✓ 招收六年級~十二年級青少年輔導員。
- 八月 21 日星期六 | 國語堂教會涼亭野餐
正在準備中。
- 如果你沒有收到主恩家訊, 請你進入 ccnj.org 國語堂網頁, 首頁右下角掃碼登錄, 點擊下載各期主恩家訊。我們竭誠歡迎大家來投稿。家庭、婚姻、子女、團契園地、信仰隨感、生活小品、見證分享, 讓我們在這片園地中一起耕耘分享。
- Delta 新變種病毒正在加速變異和傳染, 雖然疫苗能夠起到很好預防作用, 但是每個人都需要最大程度地保護自己, 求神繼續保護我們的家庭和教會在疫情的持續中身心健康平安。

7.4.21 第 2766 期

† 主日崇拜程序

宣召與頌讚

奉獻 H 153 奉獻上好

獻詩 Thy Word 祢的話 / 手鈴詩班

聖餐 H 220 求主擘餅

牧禱 戎翰 牧師

讀經 使徒行傳 26:9-23

證道 掃羅到保羅—使命驅動的人生

回應 成為我異象

祝福 戎翰 牧師

頌榮 三一頌

歡迎與報告

† 上週網上直播點擊數

國語堂 196 英語堂 24 台語堂 84 兒童 19

實體敬拜 - 66 - -

上週奉獻總數: \$18,090

	經常奉獻	建築基金	差傳奉獻	愛心奉獻/special
Online	5,520	75	1,045	185
Check	5,220	-	4,600	-
C A S A	650	100	95	200
Special Need	100	-	-	300
神學獎學金				
Mission -PA or NY, Youth				

戎翰牧師
國語堂會牧師

Pastor Joseph Wu
青少年牧師

連雪香
兒童部主任

本週金句: 腓立比書 1:21 「因我活著就是基督、我死了就有益處。」